

落实“两国方案”高级别国际会议召开

古特雷斯强调紧迫性

和平解决巴勒斯坦问题和落实“两国方案”高级别国际会议28日在纽约联合国总部开幕。

此次会议由法国和沙特阿拉伯两国政府主办，旨在推动和平解决巴以冲突，并重申国际社会对“两国方案”的支持。会议原定于6月中旬举行，后因以色列与伊朗发生军事冲突而推迟。

联合国秘书长古特雷斯表示：“目前，距离实现‘两国方案’比以往任何时候都远”。他呼吁国际社会采取必要的紧急、具体、不可逆转的步骤，使“两国方案”成为现实。

法国外交部长让-诺埃尔·巴罗在开幕致辞中说：“只有‘两国方案’才能回应以色列人和巴勒斯坦人对于在和平与安全中生活的正当愿望，除此之外别无选择。”

法国总统马克龙24日在社交媒体上发文说，法国将在9月召开的联合国大会上宣布正式承认巴勒斯坦。

沙特外交大臣费萨尔·本·法尔汉·阿勒沙特表示：“只有在巴勒斯坦国建立后，沙特才会与以色列实现关系正常化。这一立场没有改变。”

巴勒斯坦总理穆罕默德·穆斯塔法在会议上强调：“通向和平的道路应从承认巴勒斯坦国开始。”他呼吁各国立即承认巴勒斯坦国，要求以色列完全撤出加沙地带，同时巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)必须放弃对加沙地带的控制并将其武器移交给巴勒斯坦权力机构。

阿拉伯国家联盟秘书长盖特说，若不结束以色列对包括东耶路撒冷在内的

巴勒斯坦领土的占领和定居点活动，持久的地区和平与共存将无从谈起。

法新社报道，会议召开当天，卢森堡暗示其有可能会效仿法国，在9月承认巴勒斯坦国。据英国《每日电讯报》28日报道，英国首相斯塔默在工党内部压力下，预计于本周宣布承认巴勒斯坦国的计划。

美国总统特朗普28日与英国首相斯塔默会晤，双方呼吁立即在加沙地带实现停火，采取紧急行动结束该地区民众的苦难。

然而，美国却明确抵制28日的巴勒斯坦问题国际会议。美国国务院发言人塔米·布鲁斯发表声明称，这场会议“不具有建设性且时机不当”，是“作秀”。声明还称，马克龙宣布将承认巴

勒斯坦国，只会“激励哈马斯”，起到了“反作用”。

另一个抵制这次会议的国家是以色列。以色列常驻联合国代表丹尼·达农称，这场会议“无助于推动解决问题，反而加深了虚幻认知”，讨论“脱离现实的议题”。

自本轮巴以冲突爆发以来，西班牙、挪威、爱尔兰、斯洛文尼亚等国相继宣布承认巴勒斯坦国。国际社会普遍认为，解决巴勒斯坦问题的唯一出路在于落实“两国方案”，即建立在1967年第三次中东战争以前的边界为基础，以东耶路撒冷为首都、享有完全主权、独立的巴勒斯坦国，从根本上实现巴勒斯坦与以色列和平共存。

新华社电

IMF上调全球增长预期 呼吁减少贸易壁垒

新华社纽约7月29日电 国际货币基金组织(IMF)29日发布《世界经济展望报告》更新内容，小幅上调今年明年世界经济预期。IMF指出，受美国贸易政策等因素影响，当前全球主要经济体持续面临不确定性，世界经济仍较为脆弱。

报告预计，2025年和2026年世界经济将分别增长3%和3.1%，较今年4月预测值分别上调0.2和0.1个百分点。

IMF强调，上调预期源于进口商因美国政府威胁加征关税而提前囤货等因素。当前，全球经济活动在一定程度因大幅加征关税预期而扭曲。今年

两年，经济政策不确定性仍将威胁世界经济稳定。

报告将新兴市场和发展中经济体今年明年经济增速较4月预测值分别上调0.4和0.1个百分点，至4.1%和4%，同时将发达经济体今年明年经济增速均上调0.1个百分点，至1.5%和1.6%。

IMF表示，贸易政策不确定性较高、地缘政治紧张局势升级、财政脆弱性加剧等构成世界经济下行风险，各经济体应通过构建清晰透明的贸易框架减少不确定性。IMF强调，各经济体务实合作至关重要，应致力于减少贸易和投资壁垒。

美国教育部宣布 对杜克大学展开“种族歧视调查”

新华社华盛顿7月28日电 美国教育部民权办公室28日发表声明，指控杜克大学及其法律期刊《杜克法律杂志》优待少数族裔违反1964年《民权法案》，宣布对其展开“种族歧视调查”。

声明说，1964年《民权法案》第六章禁止接受联邦财政资助的教育项目或活动存在针对种族、肤色和国籍方面的歧视，否则可能导致失去联邦资助的后果。对杜克大学的调查正是基于近期有报告指称其存在种族歧视行为。

声明说，美国教育部长琳达·麦克马洪和卫生与公众服务部长罗伯特·F·肯尼迪已联名致信杜克大学领导

层，指控该校“在招聘、招生和奖学金发放决策中存在种族优待行为”，《杜克法律杂志》在挑选编辑时偏向少数族裔候选人。信中要求杜克大学审查并改革其相关政策，并向政府保证将切实执行新政策。

该信件责令杜克大学成立一个由杜克大学理事会授权的小组，以促使杜克大学和联邦政府能够迅速采取行动，“共同解决该校涉嫌侵犯民权的问题”。

今年4月，美国教育部和卫生与公众服务部已对哈佛大学及《哈佛法律评论》发起类似调查，原因同样是有报告称其存在“种族歧视”行为。

泰柬两国军区指挥官会谈 落实停火协议

新华社曼谷/金边7月29日电 泰国陆军和柬埔寨国防部29日分别确认，两国军区指挥官在边境地区举行了会谈，落实停火协议。

泰国陆军发言人文泰·苏瓦里29日表示，泰柬边境三处地区的两国部队指挥官当天分别举行了会谈，同意停火并停止调动兵力，以待8月4日举行的边境联合委员会会议。

他还说，在当前的前线指挥官会谈开始前，三处边境地区均已实现停火。柬埔寨国防部发言人马利淑说，当天在新闻发布会上表示，柬埔寨第五军区和泰国第一军区指挥官在边境举行了超过10分钟的会谈，并签署了会谈

记录。“双方同意尊重停火协议，停止增兵，以避免冲突和紧张局势。双方还同意恢复通讯联络，并相互提供信息。”

马利淑说，柬埔寨第四军区和泰国第二军区指挥官也举行了会谈，但尚未得出结果。柬埔寨第三军区指挥官与泰国春武里-达叻边防司令部指挥官的会谈以视频形式进行，结果还没公布。

在马来西亚总理安瓦尔主持下，柬埔寨和泰国28日举行会谈并同意从当日24时起“立刻且无条件”停火，结束两国持续数日的边境冲突。两国还同意于29日召开区域指挥官非正式会谈，并于8月4日由柬埔寨主办边境联合委员会会议。

乌方称俄军发射导弹和航空炸弹 致18人死亡

新华社基辅7月29日电 乌克兰扎波罗热州军事行政长官费奥多罗夫29日在社交媒体发文说，俄军当天凌晨使用航空炸弹对该州进行了8次轰炸，一所监狱被击中，造成16人死亡、35人受伤。

乌克兰第聂伯彼得罗夫斯克州军事行政长官利萨克当天在社交媒体发文称，该州卡缅斯科耶当天凌晨遭俄军导弹袭击，造成2人死亡、5人受伤。该州工业城市尼科波尔市也遭到俄军炮击和无人机袭击，多处住宅、一栋办公建筑和输电线路受损。

记录。“双方同意尊重停火协议，停止增兵，以避免冲突和紧张局势。双方还同意恢复通讯联络，并相互提供信息。”

马利淑说，柬埔寨第四军区和泰国第二军区指挥官也举行了会谈，但尚未得出结果。柬埔寨第三军区指挥官与泰国春武里-达叻边防司令部指挥官的会谈以视频形式进行，结果还没公布。

在马来西亚总理安瓦尔主持下，柬埔寨和泰国28日举行会谈并同意从当日24时起“立刻且无条件”停火，结束两国持续数日的边境冲突。两国还同意于29日召开区域指挥官非正式会谈，并于8月4日由柬埔寨主办边境联合委员会会议。

联合国机构警告加沙地带面临全面饥荒风险

新华社罗马7月29日电 联合国粮农组织、世界粮食计划署和联合国儿童基金会29日发布联合声明警告，随着关键粮食和营养指标持续恶化，加沙地带正面临全面饥荒风险。

声明指出，持续的地区冲突、基本服务体系崩溃以及联合国援助物资运输受限，导致加沙地带数十万人陷入灾难性粮食危机。5岁以下儿童的急性营养不良率在加沙城区两个月内上升4倍，达到16.5%。

联合国粮农组织总干事屈冬玉表示，加沙地带面临饥荒并非因为缺乏食物，而是由于获取受阻、地方农业系统崩溃和家庭生计全面丧失。他呼吁立即开辟安全、持续的人道通道，并恢复本地粮食生产。

世界粮食计划署执行干事辛迪·麦凯恩指出，已有民众因营养不良死亡，应立即大量投放粮食援助，并保持日常供给。

联合国儿童基金会执行主任凯瑟琳·拉塞罗说，32万加沙地带儿童正面临急性营养不良风险，数千儿童患有最严重的急性营养不良。7月上旬已有5000名儿童因营养不良入院，创冲突以来新高。

尽管近期部分口岸重新开放，但入境加沙地带的人道援助仍远不能满足逾200万居民的基本需求。当地每月需超6.2万吨粮食和营养援助物资，同时还急需恢复商业食品进口，以提供多样化膳食。



7月28日，人们在加沙城领取食物。 新华社/传真

联合国妇女署呼吁结束加沙地带 妇女和女童的人道主义灾难

新华社联合国7月28日电 联合国妇女署28日就加沙地带人道主义灾难发表声明说，加沙地带已有100万妇女和女童正在面临大规模饥荒、暴力和虐待。当地营养不良率飙升，基本服务早已崩溃，迫使妇女和女童采取日益危险的生存策略。

联合国妇女署与多家机构共同呼吁结束这一惨状，让妇女和女童不受限制地获得人道主义援助。

声明说，长期以来，加沙地带的妇女和儿童承受着战争冲击。目前已有超过2.8万名妇女和女童丧生，其中大多数是母亲。妇女们忍受着没有食物的孕期，以及在无水和医疗的情况下分娩。

联合国妇女署执行主任巴胡斯在声明中说，加沙地带的妇女和女童面临着艰难的选择：要么在避难所饿死，要么冒着被杀害的风险外出寻找食物和水。“这令人震惊、不合情理、不可接受。”

巴胡斯强调，“这种苦难必须立即结束”，加沙地带需要大规模、不受阻碍的人道主义援助，以及实现持久和平的永久停火。

联合国妇女署同时呼吁，释放所有被扣押者，立即停火，实现可持续和平，并希望本周在联合国举行的和平解决巴勒斯坦问题高级别国际会议成为一个转折点，最终实现以色列与巴勒斯坦和平、安全共存的“两国方案”。



7月27日，一名儿童在加沙城等待领取食物。 新华社/传真



7月15日在加沙地带南部汗尤尼斯拍摄的一名营养不良的儿童。 新华社/传真

以军在加沙地带军事行动已造成逾6万人死亡

据新华社电 巴勒斯坦加沙地带卫生部门29日发表声明说，自2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成60034人死亡、145870人受伤。

声明说，在过去24小时内，加沙地带各医院接收了113具遇难者遗体，637名伤员。

加沙地带中部奥达医院29日发表声明说，以军当天密集空袭加沙地带中

部赛赖特地区，已造成至少30人死亡。有现场目击者告诉新华社记者，轰炸持续了一个多小时，导致医护人员无法立即进入遇袭地区，当地居民只能用驴车等转运伤员和遇难者遗体。

以媒：以安全内阁考虑“全面军事占领”加沙地带

新华社耶路撒冷7月28日电 以色列媒体28日报道，以安全内阁正在考虑对加沙地带进行“全面军事占领”，并对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)活动较为活跃的某些城市中心“实施围困”。

另据以色列《国土报》28日报道，为了让以色列部分极右翼政党继续留在执政联盟，以总理内塔尼亚胡拟向安全内阁提交一项吞并加沙地带部分地区的计划。

报道说，如果上述计划得以实施，以国防军将在据信是以方被扣押人员所在地区开展行动。截至目前，以军基本避免在这些地区采取行动。

另据以色列《国土报》28日报道，为了让以色列部分极右翼政党继续留在执政联盟，以总理内塔尼亚胡拟向安全内阁提交一项吞并加沙地带部分地区的计划。

报道说，以色列将首先吞并处于军事缓冲区的一些地点，继而吞并毗邻以色列南部的加沙地带北部部分地区。这一进程将逐步推进，“直至整个加沙地带被吞并”。报道还说，该计划已“获得美国特朗普政府批准”。

贵阳日报·分类广告

● 电话: 0851-85822529 ● 咨询: 0851-85813858

分类刊登指南: ★ 50元11字 (标点符号1字, 手机号6字, 图号4字; 并请携带或提供相关资料)

★ 贵 阳 日 报 广 告 办 理

● 声明 我可以租赁形式提供燃气经营企业投入市场的自有产权液化气钢瓶, 经贵州省气瓶监管大数据应用平台验证, 2025年7月1日至31日, 将有3174只达到检验周期。因各种原因仍未收回, 该批次钢瓶存在安全隐患。为确保广大用户用气安全, 如发现该类型钢瓶, 请及时与我司或提供该钢瓶的经营方联系回收, 热线电话: 4009901930。微信公众号“运气来”回复“超期瓶”可查询钢瓶编码清单。贵州由你信息科技有限公司 2025年7月30日

● 公告 广东省广晟冶金集团有限公司(以下简称“广晟冶金”)与我公司(贵阳波金贸易有限公司)就委托加工破碎铝土矿、加工铝土矿粉矿达成合作, 双方于2025年7月25日签订了《委托加工合作合同》。自2025年7月25日起至双方合作终止时止, 我司已接受广晟冶金委托加工, 我公司地场所有物(贵阳市清镇市站街镇站南路80号黔鹏耐材厂旁侧堆场)和公司厂内(贵阳市清镇市站街镇站南路80号)所有货物, 包括原材(未破碎块矿原矿)、铝土矿粉矿成品及相应加工半成品、铝土矿余料等均属广晟冶金, 我公司无权处置。特此公告! 贵阳波金贸易有限公司 2025年7月30日

● 遗失 物(贵阳市清镇市站街镇站南路80号黔鹏耐材厂旁侧堆场)和公司厂内(贵阳市清镇市站街镇站南路80号)所有货物, 包括原材(未破碎块矿原矿)、铝土矿粉矿成品及相应加工半成品、铝土矿余料等均属广晟冶金, 我公司无权处置。特此公告! 贵阳波金贸易有限公司 2025年7月30日

● 遗失 物(贵阳市清镇市站街镇站南路80号黔鹏耐材厂旁侧堆场)和公司厂内(贵阳市清镇市站街镇站南路80号)所有货物, 包括原材(未破碎块矿原矿)、铝土矿粉矿成品及相应加工半成品、铝土矿余料等均属广晟冶金, 我公司无权处置。特此公告! 贵阳波金贸易有限公司 2025年7月30日

● 遗失 物(贵阳市清镇市站街镇站南路80号黔鹏耐材厂旁侧堆场)和公司厂内(贵阳市清镇市站街镇站南路80号)所有货物, 包括原材(未破碎块矿原矿)、铝土矿粉矿成品及相应加工半成品、铝土矿余料等均属广晟冶金, 我公司无权处置。特此公告! 贵阳波金贸易有限公司 2025年7月30日

线上办理广告请扫码关注 启程广告通

18685190007 15185005326

● 声明 我可以租赁形式提供燃气经营企业投入市场的自有产权液化气钢瓶, 经贵州省气瓶监管大数据应用平台验证, 2025年7月1日至31日, 将有3174只达到检验周期。因各种原因仍未收回, 该批次钢瓶存在安全隐患。为确保广大用户用气安全, 如发现该类型钢瓶, 请及时与我司或提供该钢瓶的经营方联系回收, 热线电话: 4009901930。微信公众号“运气来”回复“超期瓶”可查询钢瓶编码清单。贵州由你信息科技有限公司 2025年7月30日

● 公告 广东省广晟冶金集团有限公司(以下简称“广晟冶金”)与我公司(贵阳波金贸易有限公司)就委托加工破碎铝土矿、加工铝土矿粉矿达成合作, 双方于2025年7月25日签订了《委托加工合作合同》。自2025年7月25日起至双方合作终止时止, 我司已接受广晟冶金委托加工, 我公司地场所有物(贵阳市清镇市站街镇站南路80号黔鹏耐材厂旁侧堆场)和公司厂内(贵阳市清镇市站街镇站南路80号)所有货物, 包括原材(未破碎块矿原矿)、铝土矿粉矿成品及相应加工半成品、铝土矿余料等均属广晟冶金, 我公司无权处置。特此公告! 贵阳波金贸易有限公司 2025年7月30日

● 遗失 物(贵阳市清镇市站街镇站南路80号黔鹏耐材厂旁侧堆场)和公司厂内(贵阳市清镇市站街镇站南路80号)所有货物, 包括原材(未破碎块矿原矿)、铝土矿粉矿成品及相应加工半成品、铝土矿余料等均属广晟冶金, 我公司无权处置。特此公告! 贵阳波金贸易有限公司 2025年7月30日

● 遗失 物(贵阳市清镇市站街镇站南路80号黔鹏耐材厂旁侧堆场)和公司厂内(贵阳市清镇市站街镇站南路80号)所有货物, 包括原材(未破碎块矿原矿)、铝土矿粉矿成品及相应加工半成品、铝土矿余料等均属广晟冶金, 我公司无权处置。特此公告! 贵阳波金贸易有限公司 2025年7月30日

贵阳日报帮您“传情达意”

结婚、庆生、贺寿等重大时刻表达您的心意, 全城见证。

● 咨询: 0851-85813858

● QQ 2606408746

中铁国际生态城项目白晶谷32组团1-8栋 线上选车位公告

尊敬的业主: 您好! 我项目定于2025年7月30日(周三)20:00-21:00, 针对白晶谷32组团1-8栋已收房的业主开展线上远程手机端选车位活动。

关于本次线上选车位的操作流程及相关细则, 您可拨打热线0851-85195555进行咨询。感谢您的理解与支持, 祝您选到心仪的车位!

特此公告

贵州中铁国际生态城房地产开发有限公司 2025年7月30日

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源, 有效盘活工业土地资产, 实现互利共赢, 贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目, 现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况 贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳高新区科创南路551号, 土地总面积约5.1万平方米, 其中市政道路面积1.25万平方米, 高压线路防护面积0.76万平方米, 林地面积0.6万平方米, 净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道交通S2线出入口, 高速公路出入口, 区位优势明显, 交通条件便捷, 拟建设标准厂房, 为周边企业、中小微企业提供配套服务。

二、商业定位 该项目定位为工业园区, 面向产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式 现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房, 凡有意进一步详细了解项目情况、进行投资合作的单位, 可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。 联系人: 吴先生 13985032718 现场场地联系人: 赵先生 18984042664

出租

中山东路农行营业厅旁 联建大楼1层商铺

面积267.97平方米

联系电话: 杨女士 1908515637